


Wir produzieren auch Plexi-Artikel nach Ihren Wünschen.
Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf. 

Nous concevons aussi des plexis sur mesure selon votre projet. 
Demandez-nous!
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Gravierung ab 10 Stück
Gravure à partir de 10 pièces

¨‘+ 2.00 CHF/Stk./Pcs

Praktischer Infohalter für Tagesmenus, Getränkepreise 
oder andere, oft wechselnde Informationen. 
Der Halter besteht aus einem Holzsockel und einem 
Plexi-Einschub.
Er ist erhältlich in den Grössen A6, A5 und A4.
Ab 10 Stück kann der Sockel beidseitig mit Ihrem Logo 
graviert werden. 
Aufpreis: Fr. 2.- pro Stück.

Porte-menu avec socle en bois et porte menu en plexi.
Le porte menu permet de changer très 
facilement l'affiche. Le support en plexi s'insère dans la 
fente du socle en bois.
Formats disponibles: A6, A5 ou A4
À partir de 10 pièces, vous pouvez personnaliser par 
gravure laser le socle du porte-menu. Supp. de Fr. 2.-/Pcs.

Einlegeblattmasse:  A4 (B210 x H297 mm)
   A5 (B148 x H210 mm)
   A6 (B105 x H148 mm)
Sockelmaterial:   Holz
Sockelfarbe:  Braun, dunkelbraun
Einschubmaterial:   Plexi
Gravierung:  Logo/Text (Lasergraviert)

Dimensions de l'affiche: A4 (B210 x H297 mm)
   A5 (B148 x H210 mm)
   A6 (B105 x H148 mm)
Matière du socle:  Bois
Couleur du socle:  Brun, brun foncé
Matière de l'inser:  Plexi
Gravure:   Logo/Texte (par combustion au laser)

Menu Tischaufsteller / Porte-menu de table
 

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
9.90 CHF
9.50 CHF
8.75 CHF
8.25 CHF
7.50 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
12.25 CHF
11.25 CHF
10.25 CHF
9.90 CHF
8.90 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
13.90 CHF
12.75 CHF
11.75 CHF
10.90 CHF
9.90 CHF

Art.:844015-A4

A6 A5 A4

Art.:844015-A5

Art.:844015-A6

Art.:844016-A4

Art.:844016-A5

Art.:844016-A6
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Tisch Ständer / Présentoir de table
 

Plexi Tisch-Steller Hochformat A7, A6, 1/3 A4, A5, A4
Der Plexi Tisch-Steller mit stabilem silberfarbigem 
Aluminium Klemmfuss eignet sich für Infos, die häufig 
ausgetauscht werden. 
Z.B. die Tages-Menuekarte im Café, die Kursangebote im 
Fitness-Studio oder die Liste der diensthabenden Ärzte 
im Spital. Auch zweiseitig benützbar.

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
5.00 CHF
4.75 CHF
4.50 CHF
4.25 CHF
4.00 CHF

Art.:844006-A7

Présentoir de table portrait A7, A6, 1/3 A4, A5, A4
Le présentoir de table au format portrait avec un pied 
stableen aluminium argenté est adapté pour les infor-
mations qui doivent  fréquemment être remplacées, par 
exemple, le menu du jour dans un restaurant, la liste 
tarifaire dans une salle de fitness etc.... Vous pouvez 
utiliser les deux côtés pour par exemple différentes 
langues.

Plexi Tisch-Steller Querformat A7, A6, 1/3 A4, A5, A4
Der Plexi Tisch-Steller mit stabilem silberfarbigem 
Aluminium Klemmfuss eignet sich für Infos, die häufig 
ausgetauscht werden. 
Z.B. die Tages-Menuekarte im Café, die Kursangebote im 
Fitness-Studio oder die Liste der diensthabenden Ärzte 
im Spital. Auch zweiseitig benützbar.

Présentoir de table paysage A7, A6, 1/3 A4, A5, A4
Le présentoir de table au format paysage avec un pied 
stable en aluminium argenté est adapté pour les infor-
mations qui doivent  fréquemment être remplacées, par 
exemple, le menu du jour dans un restaurant, la liste 
tarifaire dans une salle de fitness etc.... Vous pouvez 
utiliser les deux côtés pour par exemple différentes 
langues.

Preis/Stück
Prix/pièce
6.00 CHF
5.75 CHF
5.50 CHF
5.25 CHF
5.00 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
8.25 CHF
7.75 CHF
7.50 CHF
7.00 CHF
6.50 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
6.50 CHF
6.25 CHF
5.75 CHF
5.50 CHF
5.25 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
13.50 CHF
12.50 CHF
11.50 CHF
10.50 CHF
9.90 CHF

Art.:844006-A6 Art.:844006-A5Art.:844006-1/3A4 Art.:844006-A4

A7 A6 A51/3 A4 A4

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
5.25 CHF
5.00 CHF
4.75 CHF
4.50 CHF
4.25 CHF

Art.:844007-A7

Preis/Stück
Prix/pièce
6.50 CHF
6.25 CHF
6.00 CHF
5.50 CHF
5.25 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
8.75 CHF
8.50 CHF
8.00 CHF
7.50 CHF
7.00 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
7.50 CHF
7.00 CHF
6.75 CHF
6.25 CHF
6.00 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
13.50 CHF
12.50 CHF
11.50 CHF
10.50 CHF
9.90 CHF

Art.:844007-A6 Art.:844007-A5Art.:844007-1/3A4 Art.:844007-A4

A7 A6 A51/3 A4 A4
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Tischaufsteller Y-Form
Dieser dreiteilige Menuständer aus Acrylglas besteht aus 
6 Einschüben für Infoblätter.
Die Blätter können jederzeit einfach und schnell 
ausgetauscht werden.
Er ist erhältlich in den Grössen A5, 1/3 A4 und A6.

Porte visuel de table “Y”
Le porte visuel en plexiglas de forme Y au format 
portrait à poser sur une table ou un présentoir peut 
contenir jusqu'à 6 feuillets.
Les feuillets peuvent très facilement être remplacés.
Disponibles aux formats A5, 1/3 A4 et A6.

Tisch Ständer / Présentoir de table
 

Tisch-Steller “T” A7, 1/3 A4, A5, A4, A3
Acrylglas/Plexi Tisch-Steller Hochformat für Tisch oder 
Theke.
Tisch-Steller Masse:  A7: B79 x T64 x H108 mm
   1/3 A4: B105 x T67 x H217 mm
   A5: B149 x T78 x H215 mm
   A4: B211 x T90 x H305 mm
   A3: B297 x T180 x H425 mm

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
3.50 CHF
3.00 CHF
2.80 CHF
2.50 CHF
2.40 CHF

Art.:846102

Porte visuel de table “T” A7, 1/3 A4, A5, A4, A3
Porte visuel en plexiglas au format portrait à poser sur une 
table ou un présentoir.
Dimensions du présentoir:A7: L79 x P64 x H108 mm
    1/3 A4: L105 x P67 x H217 mm
    A5: L149 x P78 x H215 mm
    A4: L211 x P90 x H305 mm
    A3: L297 x P180 x H425 mm

Preis/Stück
Prix/pièce
6.50 CHF
5.80 CHF
5.50 CHF
5.00 CHF
4.00 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
5.00 CHF
4.50 CHF
4.30 CHF
4.00 CHF
3.50 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
10.50 CHF
9.50 CHF
9.00 CHF
8.00 CHF
7.00 CHF

Art.:846103Art.:846101 Art.:846104

A7 A51/3 A4 A4

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
15.75 CHF
14.00 CHF
13.00 CHF
12.00 CHF
10.50 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
22.50 CHF
20.25 CHF
18.75 CHF
17.25 CHF
15.00 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
17.75 CHF
15.75 CHF
14.75 CHF
13.50 CHF
11.75 CHF

Art.:845101 Art.:845103Art.:845102

A6 1/3 A4 A5

Preis/Stück
Prix/pièce
27.25 CHF
24.75 CHF
22.75 CHF
21.00 CHF
18.25 CHF
Art.:846105

A3
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Tisch Ständer / Présentoir de table

Tisch Prospektständer 1/3 A4
Prospektständer Hochformat für Tisch oder Theke.
Material: Acrylglas/Plexi
Format: 1/3 A4 (1/3 A4= B99 x H210 mm)
Prospektständer Masse: B111 x T83 x H198 mm
Gewicht: 0,13 kg

Présentoir à brochure de table 1/3 A4
Présentoir à brochure au format portrait 1/3 A4 à poser 
sur une table ou un présentoir.
Matière: Plexiglas
Format: 1/3 A4 (1/3 A4= L99 x H210 mm)
Dimensions du présentoir: L111 x P83 x H198 mm
Poids: 0,13 kg

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
3.95 CHF
3.50 CHF
2.95 CHF
2.75 CHF
2.50 CHF

Art.: TPS-1/3-A4

Dreifach Tisch Prospektständer 1/3 A4
Prospektständer mit 3 Fächern für Tisch.
Material: Acrylglas/Plexi
Format: 1/3 A4 (1/3 A4= B99 x H210 mm)
Prospektständer Masse: B111 x T163 x H220 mm
Gewicht: 0,39 kg

Présentoir à brochure de table multiple 1/3 A4
Présentoir avec 3 compartiments au format 1/3 A4 
à poser sur une table ou un présentoir.
Matière: Plexiglas
Format: 1/3 A4 (1/3 A4= L99 x H210 mm)
Dimensions du présentoir: L111 x P163 x H220 mm
Poids: 0,39 kg

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
8.50 CHF
7.75 CHF
7.25 CHF
6.50 CHF
5.75 CHF

Art.: TPS-1/3-A4X3

Tisch Prospektständer A5
Prospektständer Hochformat für Tisch oder Theke.
Material: Acrylglas/Plexi
Format: A5 (A5= B148 x H210 mm)
Prospektständer Masse: B162 x T83 x H198 mm
Gewicht: 0,2 kg

Présentoir à brochure de table A5
Présentoir à brochure au format portrait A5 à poser sur 
une table ou un présentoir.
Matière: Plexiglas
Format: A5 (A5= L148 x H210 mm)
Dimensions du présentoir: L162 x P83 x H198 mm
Poids: 0,2 kg

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
5.40 CHF
4.80 CHF
4.05 CHF
3.75 CHF
3.40 CHF

Art.: TPS-A5
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Tisch Ständer / Présentoir de table

Dreifach Tisch Prospektständer A5
Prospektständer mit 3 Fächern für Tisch.
Format: A5 (A5= B148 x H210 mm)
Prospektständer Masse: B161 x T163 x H220 mm
Gewicht: 0,46 kg

Présentoir à brochure de table multiple A5
Présentoir avec 3 compartiments au format A5
à poser sur une table ou un présentoir.
Format: A5 (A5= L148 x H210 mm)
Dimensions du présentoir: L161 x P163 x H220 mm
Poids: 0,46 kg

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
9.75 CHF
9.25 CHF
8.75 CHF
8.00 CHF
7.00 CHF

Art.: TPS-A5X3

Tisch Prospektständer A4
Prospektständer Hochformat für Tisch oder Theke.
Format: A4 (A4= B210 x H297 mm)
Prospektständer Masse: B222 x T96 x H291 mm
Gewicht: 0,36 kg

Présentoir à brochure de table A4
Présentoir à brochure au format portrait A4 à poser sur 
une table ou un présentoir.
Format: A4 (A4= L210 x H297 mm)
Dimensions du présentoir: L222 x P96 x H291 mm
Poids: 0,36 kg

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
9.65 CHF
8.55 CHF
7.20 CHF
6.75 CHF
6.10 CHF

Art.: TPS-A4

Dreifach Tisch Prospektständer A4
Prospektständer mit 3 Fächern für Tisch.
Format: A4 (A5= B210 x H297 mm)
Prospektständer Masse: B223 x T184 x H327 mm
Gewicht: 1 kg

Présentoir à brochure de table multiple A4
Présentoir avec 3 compartiments au format A4 
à poser sur une table ou un présentoir.
Format: A4 (A4= L210 x H297 mm)
Dimensions du présentoir: L223 x P184 x H327 mm
Poids: 1 kg

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
19.50 CHF
19.00 CHF
18.75 CHF
18.25 CHF
17.75 CHF

Art.: TPS-A4X3
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Tisch Ständer / Présentoir de table
 

Tisch-Steller “L” Hochformat 1/3 A4, A5, A4
Tisch-Steller Masse:  1/3 A4: B100 x T75 x H208 mm
   A5: B149 x T75 x H218 mm
   A4: B210 x T103 x H306 mm
Winkel:   ca. 75°

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Porte visuel de table “L” portrait 1/3 A4, A5, A4
Dimensions du présentoir:1/3 A4: L100 x P75 x H208 mm
   A5: L149 x P75 x H218 mm
   A4: L210 x P103 x H306 mm
Winkel:   env. 75°

Tisch-Steller “L” Querformat A5, A4
Tisch-Steller Masse:  A5: B209 x T67 x H155 mm
   A4: B297 x T85 x H217 mm
Winkel:   ca. 75°

Porte visuel de table “L” paysage A5, A4
Dimensions du présentoir:A5: L209 x P67 x H155 mm
   A4: L297 x P85 x H217 mm
Winkel:   env. 75°

Preis/Stück
Prix/pièce
6.50 CHF
6.00 CHF
5.50 CHF
5.00 CHF
4.25 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
5.25 CHF
4.75 CHF
4.25 CHF
4.00 CHF
3.50 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
9.25 CHF
8.50 CHF
7.75 CHF
7.25 CHF
6.25 CHF

Art.:846121Art.:846120 Art.:846122

A51/3 A4 A4

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
6.50 CHF
6.00 CHF
5.50 CHF
5.00 CHF
4.25 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
9.25 CHF
8.50 CHF
7.75 CHF
7.25 CHF
6.25 CHF

Art.:846125 Art.:846126

A5 A4
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Visitenkarten Zubehör / Accessoires carte de visite 

Visitenkartenständer
Visitenkartenständer für Tisch oder Theke.
Masse: B95 x T39 x H55 mm
Gewicht: 0,03 kg

Présentoir à carte de visite
Présentoir à carte de visite à poser sur une table ou un 
présentoir.
Dimensions du présentoir: L95 x P39 x H55 mm
Poids: 0,03 kg

Anzahl/

quantité

5 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

2.55 CHF
2.25 CHF
1.90 CHF
1.75 CHF
1.60 CHF

Art.: TVS-01

Visitenkartenständer 4 Fächer
Visitenkartenständer für Tisch oder Theke.
Masse: B100 x T100 x H95 mm
Gewicht: 0,10 kg

Présentoir à carte de visite 4 places
Présentoir à carte de visite à poser sur une table ou 
un présentoir.
Dimensions du présentoir: L100 x P100 x H95 mm
Poids: 0,10 kg

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

10.00 CHF
9.00 CHF
8.50 CHF
8.00 CHF
7.00 CHF

Art.: TVS-02-4ER

Visitenkartenständer 8 Fächer
Visitenkartenständer für Tisch oder Theke.
Masse: B200 x T90 x H96 mm
Gewicht: 0,12 kg

Présentoir à carte de visite 8 places
Présentoir à carte de visite à poser sur une table ou 
un présentoir.
Dimensions du présentoir: L200 x P90 x H96 mm
Poids: 0,12 kg

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

13.50 CHF
12.00 CHF
11.50 CHF
10.50 CHF
9.50 CHF

Art.: TVS-03-8ER
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Wand Visitenkartenhalter
Der Visitenkartenhalter lässt sich dank des doppel-
seitigen Klebebands auf der Rückseite auf glatten 
und sauberen Oberflächen befestigen.
Visitenkartenhaltermasse: B100 x T39 x H67 mm
Fülltiefe: max. 3,5 cm

Porte carte de visite murale
Le porte carte de visite murale se place facilement 
sur un mur grâce aux deux bandes adhésives placées 
à l’arrière.
Dimensions: L100 x P39 x H67
Épaisseur de remplissage: max. 3,5 cm

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

6.50 CHF
6.00 CHF
5.50 CHF
5.00 CHF
4.50 CHF

Art.: 847101

Magnetischer Visitenkartenhalter
Der Visitenkartenhalter lässt sich dank der Magnete 
auf der Rückseite an Roll-ups, Popup-Wänden oder 
an dünnen Glasscheiben und Fenstern befestigen.

Porte carte de visite magnétique
Le porte carte de visite magnétique se fixe facilement 
grâce à des aimants à l’arrière. Il peut se placer sur 
des roll-ups, les stands pop-up et sur du verres.

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

6.50 CHF
5.75 CHF
5.50 CHF
5.00 CHF
4.25 CHF

Art.: 847300

Magnet-Knopf
Magnet mit Doppelklebeband für die Befestigung von 
Namensschild oder Visitenkarte.

Bouton magnétique
Bouton aimanté avec bande adhésive pour la fixation 
d’une étiquette ou une carte de visite.

Anzahl/

quantité

10 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/ Stück

Prix/ pièce

3.75 CHF
3.50 CHF
3.40 CHF
3.25 CHF
3.00 CHF

Art.: BC-MAGNET

Visitenkarten Zubehör / Accessoires carte de visite 
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Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
7.00 CHF
6.00 CHF
5.00 CHF
4.50 CHF
4.25 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
8.00 CHF
7.00 CHF
6.00 CHF
5.50 CHF
5.00 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
11.00 CHF
9.50 CHF
8.00 CHF
7.50 CHF
7.00 CHF

Schaufenster und Laden / Boutique et vitrine

Plexiständer
Ideale Stützen z.B. für Bücher, Fernbedienungen oder 
andere Gegenstände für Vitrinen und Schaufenster.
Masse: M (B50 x T95 x H110 mm)
 L (B50 x T95 x H135 mm)
 XL (B50 x T95 x H180 mm)

Présentoir plexi
Support idéal pour par exemple des livres, 
télécommande ou d’autres objets pour vitrine.
Dimensions:  M (L50 x P95 x H110 mm)
  L (L50 x P95 x H135 mm)
  XL (L50 x P95 x H180 mm)

Art.: 844005-M

Münzschale
Die Ablage kann mit einem Foto oder einem Infoblatt 
bestückt werden und als Münz- oder Bonbonschale 
oder als Visitenkarten-Sammler dienen.
Münzschalenmasse: B150 x L150 mm

Assiette à monnaie
L’assiette peut être équipée d’une photo ou d’une 
affichette. Idéal pour rendre la monnaie ou pour y mettre 
des friandises.
Dimensions: L150 x l150 mm

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
14.50 CHF
13.00 CHF
12.00 CHF
11.00 CHF
9.50 CHF

Art.:846231

Art.: 844005-L Art.: 844005-XL

Eiswaffelständer
Mit je 1 Öffnung à 25 mm, 40 mm und 50 mm.
Bietet Platz für 3 Cornets nebeneinander.
Eiswaffelständermasse: B200 x T100 x H104 mm
Gewicht: 184 g

Présentoir à cornet
Emplacements pour 3 tailles de cornets; 25 mm, 
40 mm et 50 mm.
Dimensions: L200 x P100 x H104 mm
Poids: 184 g

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
6.95 CHF
6.50 CHF
6.00 CHF
5.50 CHF
4.50 CHF

Art.: 846220

Eiswaffelspender
Mit 3 Öffnungen à 40 mm, 2 Öffnungen à 45 mm, 
1 Öffnung à 50 mm und 1 Öffnung à 60 mm. 
Zur Lagerung von Cornets und Glacébechern.
Eiswaffelspendermasse: B220 x T112 x H253 mm
Gewicht: 584 g

Distributeur à cornet
Avec 3 emplacements de taille 40 mm, 2 de 45 mm, 
1 de 50 mm et 1 de 60 mm. Idéal pour le stockage 
de vos cornets.
Dimensions: L220 x P 112 x H253 mm
Poids: 584 g

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
44.50 CHF
40.00 CHF
37.00 CHF
34.00 CHF
29.50 CHF

Art.:846221
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Tisch-Steller A4 mit Visitenkartenhalter
Tisch-Steller für Infoblatt A4 und Visitenkarten.
Format: A4 = B210 x H297 mm
 Visitenkarten = B90 x H50 mm
Tisch-Steller Masse: B215 x T100 x H305 mm
Visitenkarten Fülltiefe: max. 2,0 cm
Gewicht: 364 g

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
20.00 CHF
18.00 CHF
17.00 CHF
15.50 CHF
13.50 CHF

Art.:846110

Prospekt-Spender 1/3 A4
Prospekt-Spender für Faltprospekte für Tisch oder Theke.
Format: 1/3 A4 = B105 x H210 mm
Prospektständer Masse: B161 x T163 x H220 mm
Gewicht: 460 g 

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
20.50 CHF
18.50 CHF
17.50 CHF
16.00 CHF
14.00 CHF

Art.: 846200

Porte visuel de table A4 avec porte carte de visite
Format: A4 = L210 x H297 mm
 Carte de visite = L90 x H50
Dimensions: L215 x P100 x H305 mm
Èpaisseur de remplissage carte de visite: max. 2,0 cm
Poids: 364 g

Distributeur à brochure 1/3 A4
Distributeur à brochure pour format portrait 1/3 A4 (DIN 
long) à poser sur une table ou un présentoir.
Format: 1/3 A4 = L105 x H210 mm
Dimensions du distributeur: L161 x P163 x H220 mm
Poids: 460 g

Tisch Ständer / Présentoir de table
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Einwurfbox / Urnes 

Einwurfbox 20x20x20
Der praktische Würfel 20 x 20 x 20 cm kann als 
Wettbewerbsurne oder Visitenkartensammler 
eingesetzt werden. 
Der Deckel lässt sich einfach entfernen. 
Der Einwurfschlitz ist 12 cm lang und 0,5 cm breit.
Einwurfbox Masse: B200 x T200 x H200 mm
Gewicht: 836 g

Urne 20x20x20
Une urne pratique pour par exemple des concours ou 
pour rassembler des cartes de visite.
Le couvercle s’enlève très facilement.
La taille de la fente est 12 cm de long et 
0,5 cm de large.
Dimensions de l’urne: L200 x l200 x H200 mm
Poids: 836 g

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
40.00 CHF
36.00 CHF
33.50 CHF
30.50 CHF
26.50 CHF

Art.: 846241

Einwurfbox mit Schloss 20x20x20
Der verschliessbare Würfel 20 x 20 x 20 cm kann als 
Wettbewerbsurne, Visitenkartensammler oder Losbox 
eingesetzt werden. 
Der Einwurfschlitz ist 12 cm lang und 0,5 cm breit. 
Im Preis inbegriffen sind: Die Box und zwei Schlüssel.
Einwurfbox Masse: B200 x T200 x H200 mm

Urne avec serrure 20x20x20
Une urne pratique pour par exemple des concours, 
des votes ou pour rassembler des cartes de visite.
Le couvercle est fermé avec une serrure (deux clés 
sont incluses).
La taille de la fente est 12 cm de long et 
0,5 cm de large.
Dimensions de l’urne: L200 x l200 x H200 mm
Poids: 836 g

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
55.00 CHF
49.50 CHF
46.00 CHF
42.00 CHF
36.50 CHF

Art.:846242

Einwurfbox mit Einschub und Schloss
Die verschliessbare Box 16 x 13 x 10 cm verfügt über 
einen Aufsatz, in den ein 16 x 10 cm grosses 
Info- oder Werbeblatt eingeschoben werden kann. 
Die Box kann als Wettbewerbsurne, Visitenkarten-
sammler oder Losbox eingesetzt werden. 
Der Einwurfschlitz ist 8,5 cm lang und 0,5 cm breit. 
Im Preis inbegriffen sind: Die Box und zwei Schlüssel.
Einwurfbox Masse: B156 x T125 x H194 mm
Gewicht: 486 g

Urne avec porte affichette et serrure
Urne dont une affichette de dimensions L16 x H10 cm 
peut être insérée sur l’arrière.
L’urne s’utilise pour des concours, des votes ou pour 
rassembler des cartes de visite.
Le couvercle est fermé avec une serrure (deux clés 
sont incluses).
La fente est de dimensions 8,5 cm de long et 
0,5 cm de large.
Dimensions de l’urne: L156 x l125 x H194 mm
Poids: 486 g

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
35.00 CHF
31.50 CHF
29.00 CHF
27.00 CHF
23.50 CHF

Art.:846243
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Losbox Ständer / Urne sur pied
Art.: 846244  

Die 140 cm hohe Losbox ist aus 4 mm dickem Plexiglas 
gefertigt. Sie besteht aus einer abschliessbaren Säule, 
einem Einfwurfschlitz, einem Fach für Wettbewerbs-
talons oder Fragebögen und einem Aufsatz für ein 
Infoblatt im Format A4. 
Ein Eyecatcher an Messen und Events.

L'urne sur pied de hauteur 140 cm est fabriqué à partir de 
plexiglas d'épaisseur 4 mm. Il se compose d'une 
colonne fermée à clef, d'une fente d'insertion, d'un 
compartiment pour flyers ou questionnaires et d'un 
présentoir pour un dépliant en format A4. Un point de 
mire lors des foires et des événements.

Ständermasse:  Sockel (Ø 44 cm) x H140,2 cm
Ständermaterial:  Plexiglass
Plexiglasdicke:  4 mm  
Füllhöhe der Säule:  105 cm
Einwurfschlitzmasse:  B17 cm x H5 mm
Infohaltermasse:   A4 (22 x 30 cm)
Ablagefachmasse:  B21,2 x T21,2 x H5 cm
Gewicht:   6,15 kg
   

Dimensions de l'urne: Base (Ø 44 cm) x H140,2 cm
Matière de l'urne:  Plexiglas
Épaisseur plexiglas: 4 mm
Hauteur de remplissage: 105 cm
Dimensions de la fente: L17 cm x H5 mm
Dimensions porte affiche: L22 x 30 cm
Dimensions du bac: L21,2 x P21,2 x H5 cm
Poids:   6,15 kg

Anzahl/
quantité

1 – 2

Preis/Stück
Prix/pièce
295.00 CHF
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Wand Prospekthalter 1/3 A4
Prospekthalter Hochformat für Wandmontage.
Format: 1/3 A4 (1/3 A4= B99 x H210 mm)
Prospekthalter Masse: B112 x T40 x H165 mm
Gewicht: 0,13 kg

Porte brochures mural 1/3 A4
Présentoir à brochure au format portrait à 
fixer au mur.
Format: 1/3 A4 (1/3 A4= L99 x H210 mm)
Dimensions du présentoir: L112 x P40 x H165 mm
Poids: 0,13 kg

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

3.25 CHF
3.00 CHF
2.75 CHF
2.70 CHF
2.50 CHF

Art.: WPS-1/3-A4

Wand Prospekthalter A5
Prospekthalter Hochformat für Wandmontage.
Format: A5 (A5= B148 x H210 mm)
Prospekthalter Masse: B161 x T40 x H165 mm
Gewicht: 0,18 kg

Porte brochures mural A5
Présentoir à brochure au format portrait à 
fixer au mur.
Format: A5 (A5= L148 x H210 mm)
Dimensions du présentoir: L161 x P40 x H165 mm
Poids: 0,18 kg

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

4.25 CHF
4.00 CHF
3.75 CHF
3.50 CHF
3.00 CHF

Art.: WPS-A5

Wand Prospekthalter A4
Prospekthalter Hochformat für Wandmontage.
Format: A4 (A4= B210 x H297 mm)
Prospekthalter Masse: B224 x T40 x H249 mm
Gewicht: 0,39 kg

Porte brochures mural A4
Présentoir à brochure au format portrait à 
fixer au mur.
Format: A4 (A4= L210 x H297 mm)
Dimensions du présentoir: L224 x P40 x H249 mm
Poids: 0,39 kg

Anzahl/

quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück

Prix/pièce

7.25 CHF
6.75 CHF
6.25 CHF
6.00 CHF
5.50 CHF

Art.: WPS-A4

Prospekthalter Plexi / Porte brochure Plexi
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Infohalter / Support d’information

Klebe-Infohalter A6
Infohalter mit Klebeband für Wand- oder Türmontage.
Das Infoblatt kann leicht eingeschoben und jederzeit 
ausgetauscht werden.
Format A6 = B105 x H148 mm

Support adhésif A6
Support adhésif pour une montage sur un mur ou 
une porte. Le feuillet peut facilement être échangé par 
glissement sur le côté.
Format A6 = L105 x H148 mm

Klebe-Infohalter A5
Infohalter mit Klebeband für Wand- oder Türmontage.
Das Infoblatt kann leicht eingeschoben und jederzeit 
ausgetauscht werden.
Format: A5 = B148 x H210 mm

Support adhésif A5
Support adhésif pour une montage sur un mur ou 
une porte. Le feuillet peut facilement être échangé par 
glissement sur le côté.
Format A5 = L148 x H210 mm

Klebe-Infohalter A4
Infohalter mit Klebeband für Wand- oder Türmontage.
Das Infoblatt kann leicht eingeschoben und jederzeit 
ausgetauscht werden.
Format: A4 = B210 x H297 mm

Support adhésif A4
Support adhésif pour une montage sur un mur ou 
une porte. Le feuillet peut facilement être échangé par 
glissement sur le côté.
Format A4 = L210 x H297 mm

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
3.45 CHF
3.00 CHF
2.75 CHF
2.50 CHF
2.00 CHF

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
3.75 CHF
3.50 CHF
3.00 CHF
2.75 CHF
2.50 CHF

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
5.50 CHF
5.00 CHF
4.50 CHF
4.00 CHF
3.50 CHF

Art.:847202

Art.: 847201

Art.:847200

Klebe-Infohalter A3
Infohalter mit Klebeband für Wand- oder Türmontage.
Das Infoblatt kann leicht eingeschoben und jederzeit 
ausgetauscht werden.
Format A3 = B297 x H420 mm

Support adhésif A3
Support adhésif pour une montage sur un mur ou 
une porte. Le feuillet peut facilement être échangé par 
glissement sur le côté.
Format A3 = L297 x H420 mm

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
8.00 CHF
7.00 CHF
6.50 CHF
6.00 CHF
5.00 CHF

Art.:847203
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Magnetische Halter und Rahmen / Cadre et support magnétique 

Plexi-Rahmen magnetisch
Die beiden Plexi Platten werden mit Magneten zusam-
mengehalten. So können Fotos, Bilder oder Infos einfach 
ausgetauscht werden.

Masse/
taille

74 x 105 mm
89 x 127 mm
105 x 148 mm

Preis/Stück
Prix/pièce
13.50 CHF
15.00 CHF
16.50 CHF

Art.:849101-3

Cadre plexi magnétique
Les deux plaques plexi sont maintenues ensemble avec 
des aimants. Les photos, les images ou les informations 
peuvent être facilement échangés.

Magnetischer Prospekthalter 1/3 A4, A5, A4
Magnetischer Prospekthalter für Faltprospekte. 
Kann an Roll-up oder Popup-Wand befestigt werden.
1/3 A4  Format: 1/3 A4 = B99 x H210 mm
  Prospektmasse: B120 x T21 x H210 mm
  Fülltiefe: max. 1,5 cm
  Gewicht: 130 g
A5  Format: A5 = B148 x H210 mm
  Prospektmasse: B170 x T21 x H205 mm
  Fülltiefe: max. 1,5 cm
  Gewicht: 198 g
A4  Format: A4 = B210 x H297 mm
  Prospektmasse: B240 x T21 x H295 mm
  Fülltiefe: max. 1,5 cm
  Gewicht: 444 g

Art.:847301

Anzahl/
quantité

1 – 19
20 – 49
50 – 99

100 – 199
200 – 399

Preis/Stück
Prix/pièce
14.25 CHF
13.00 CHF
12.00 CHF
11.00 CHF
9.50 CHF

Art.:847303

Preis/Stück
Prix/pièce
9.50 CHF
8.50 CHF
7.75 CHF
7.25 CHF
6.25 CHF

Porte brochure magnétique 1/3 A4, A5, A4
Porte brochure magnétique à fixer par exemple sur 
l’affiche d’un Roll-up ou d’un Popup.
1/3 A4  Format: 1/3 A4 = L99 x H210 mm
  Dimensions: L120 x P21 x H210 mm
  Épaisseur de remplissage: max. 1,5 cm
  Poids: 130 g
A5  Format: A5 = L148 x H210 mm
  Dimensions: L170 x P21 x H205 mm
  Épaisseur de remplissage: max. 1,5 cm
  Poids: 198 g
A4  Format: A4 = L210 x H297 mm
  Dimensions: L240 x P21 x H295 mm
  Épaisseur de remplissage: max. 1,5 cm
  Poids: 444 g

Preis/Stück
Prix/pièce
12.75 CHF
11.50 CHF
10.50 CHF
9.75 CHF
8.50 CHF

Art.:847302

1/3 A4 A5 A4
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der Infoständer hat einen stabilen, runden Sockel und ist 
höhenverstellbar. Das A4 Informationsblatt wird 
zwischen zwei magnetischen Plexiglasscheiben 
festgehalten. 
Der Rahmen kann ins Hoch- oder Querformat 
gedreht werden und lässt sich nach vorne und nach 
hinten neigen.
Im Preis inbegriffen sind: Der Prospektständer und 
die Plexiglasscheiben.

Le présentoir d’information repose sur une base stable et 
sa hauteur est ajustable. 
L’information de format A4 est tenu entre 2 vitres en plexi 
dont les coins sont magnétiques.
Le cadre peut être disposé au format paysage ou 
portrait. L’inclinaison est également réglable.
Le prix comprend: Le présentoir avec socle et les vitres en 
plexi.

Infoständerhöhe:  Verstellbar 70-107 cm 
Sockelmasse:  Ø 30 cm
Rahmenmasse:  25,5 x 34,5 cm
Ständermaterial:  Plexiglas, Metall
Ablageformat:  A4 hoch oder quer
Rotation:   Ja
Neigung:   +180° bis -180°
Gewicht leer:   5 kg

Hauteur du présentoir: Ajustable 70-107 cm
Dimensions du socle: Ø 30 cm
Dimensions du cadre: 25,5 x 34,5 cm
Matière du présentoir: Plexi, métal
Format de l’affiche: A4 paysage ou portrait
Rotation:   Oui
Inclinaison:  +180° à -180°
Poids à vide:  5 kg

Infoständer A4 / Présentoir d’information A4
Art.: BPS-A4-G 

Anzahl/
quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 29

Preis/Stück
Prix/pièce 
99.00 CHF
90.00 CHF
83.25 CHF
76.75 CHF
66.75 CHF
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Dieser Prospektständer bietet Platz für verschiedene 
Kataloge, Produkteblätter oder Faltprospekte.
Ein praktisches Hilfsmittel für Ausstellungen, Messen 
oder Empfangsraum.
Wenn Sie ihn nicht mehr brauchen, kann er mit ein paar 
Handriffen zusammengeklappt und versorgt werden.
Zu Transport und Aufbewahrung eignet sich der als 
Option für A4 erhältliche Aluminiumkoffer.

Prospektständergrösse: A5 (B19 x T28 x H127 cm)
   A4 (B27 x T35 x H144 cm)
   A3 (B49 x T35 x H150 cm)
Ständermaterial:  Acryl, Metall
Ablageflächen:	 	 6	(A4,	A3),	7	(A5)
Ablageformat:  A5, A4 und A3
Fülltiefe:   2,5 cm
Transporttasche:  Stoff
Gewicht leer:  A5 (5 kg), A4 (7,5 kg), A3 (9 kg)

Technische Daten:

Le présentoir pliable est très pratique pour la présenta-
tion	de	vos	brochures	et	flyers.
Vous	pouvez	afficher	différentes	brochures	ou	dépliants	
au format A5, A4 ou A3 grâce aux emplacements 
recto-verso disponibles.
Le présentoir est livré avec un sac de transport.
Un coffre en aluminium est également disponible en 
option pour la version A4 (voir ci-dessous).

Dimensions du présentoir: A5 (B19 x T28 x H127 cm)
   A4 (L27 x P35 x H144 cm)
   A3 (B49 x T35 x H150 cm)
Matière du présentoir: Verre acrylique, métal
Nombre	d’emplacement:	 6	(A4,	A3),	7	(A5)
Dimension des brochures: A5, A4 und A3
Epaisseur max.:  2,5 cm
Sac de transport:  Tissu
Poids à vide:  A5 (5 kg), A4 (7,5 kg), A3 (9 kg)

Caractéristiques techniques:

Prospektständer A5, A4, A3 / Présentoir à brochure A5, A4, A3
Art.: BR-02-A5, BR-02, BR-02-A3

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

85.00 CHF
76.25	CHF
70.75 CHF
65.00	CHF
56.50	CHF

Art.: BR-02-A5

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

50.00 CHF
48.00 CHF
45.00 CHF
42.50 CHF
40.00 CHF

Dieser robuste Aluminiumkoffer eignet sich zu Transport und 
Aufbewahrung des zusammenklappbaren
Prospektständers A4.

Ce coffre en aluminium est fait pour ranger et 
transporter le présentoir à brochure pliable A4 
après utilisation.

Art.:AC-01 

Preis/Stück

Prix/pièce

98.50 CHF
88.50 CHF
82.00 CHF
75.50 CHF
65.50	CHF

Art.: BR-02-A4

Preis/Stück

Prix/pièce

144.00 CHF
129.50 CHF
120.00 CHF
110.50 CHF
96.00	CHF

Art.: BR-02-A3

A5 A4 A3
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

In zusammengeklapptem Zustand kann dieser 
Prospektständer mit Katalogen befüllt und am 
Metallgriff oder im Rucksack zur Ausstellung 
getragen werden.
Aufklappen, arretieren und schon steht der stabile Kata-
logdispenser bereit. Er hat 4 Ablagefächer für Kataloge, 
Produkteblätter oder Faltprospekte.
Nach Gebrauch wird er zusammengeklappt und im Ruck-
sack versorgt.
Im Preis inbegriffen sind: Der Prospektständer und die 
Rucksacktasche.

Une fois le présentoir replié, vous pouvez d’avance rem-
plir les emplacements avec des catalogues, 
prospectus ou dépliants. Il est facile à déplacer grâce à 
sa poignée en métal et à son sac qui permet de le trans-
porter comme un sac à dos. 
Arrivé sur place, il suffit de le déplier et vous voilà déjà 
prêt. 
Le présentoir à brochure pliable dispose de 4 
emplacemenents.
Le prix comprend: Le présentoir et le sac à dos.

Prospektständergrösse: B26 x T28 x H156 cm
Ständermaterial:  Plexi, Metall
Ablageflächen:  4
Ablageformat:  max. A4
Fülltiefe:   3,5 cm
Transporttasche:  Stoff
Gewicht:   8 kg

Dimensions du présentoir: L26 x P28 x H156 cm
Matière du présentoir: Plexi, métal
Nombre d’emplacement: 4
Dimension des brochures: max. A4
Epaisseur max.:  3,5 cm
Sac de transport:  Tissu
Poids:   8 kg

Prospektständer A4 Plexi / Présentoir à brochure A4 plexi
Art.: BR-03

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

114.00 CHF
101.50 CHF
98.50 CHF
93.00 CHF
88.50 CHF
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der zusammenklappbare Prospektständer A4 Plus 
bietet in 5 A4-Fächern viel Platz für Kataloge, 
Broschüren und Infoblätter. 
Der schwarze Sockel ist elegant und stabil. 
Im Preis inbegriffen sind: Der Prospektständer und 
die Tasche.

Le présentoir à brochure A4 plus pliable offre 5 
compartiments pour vos catalogues, dépliants 
ou brochures en format A4
La base noire est lisse et stable.
Le présentoir est pratique car il permet de le transporter 
avec les compartiments remplis.
Le prix comprend: Le présentoir et le sac.

Prospektständergrösse: B24 x T30 x H144 cm
Ständermaterial:  Plexi, Metall
Ablageflächen:	 	 5
Ablageformat:  max. A4
Fülltiefe:   3 cm
Transporttasche:  Stoff
Gewicht:   6 kg

Dimensions du présentoir: L24 x P30 x H144 cm
Matière du présentoir: Plexi, métal
Nombre d’emplacement: 5
Dimension des brochures: max. A4
Epaisseur max.:  3 cm
Sac de transport:  Tissu
Poids:   6 kg

Prospektständer A4 Plus / Présentoir à brochure A4 plus
Art.: BR-06

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

115.00 CHF
103.50 CHF
96.00 CHF
88.00 CHF
76.00 CHF
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der schlanke Bodenständer mit stabilem Sockel bietet 
Platz für Faltprospekte, Produkteblätter oder Kataloge.
Passend für Empfangs- und Warteraum, Showroom, 
Ausstellungen und Messen.
Es gibt ihn in drei verschiedenen Ausführungen: 
Format A4 (3 Dispenser)
Format A5 (3 Dispenser)
Format 1/3 A4 (6 Dispenser)
Im Preis inbegriffen sind: der Prospektständer mit 
Sockel, die Plexidispenser und die Schrauben.

Le présentoir à brochure est monté sur un socle 
stable. Il dispose de 3 ou 6 compartiments pour vos 
dépliants ou brochures de format A4, A5 ou 1/3 A4. 
Pour la salle d’attente, la réception, les expositions.
Le prix comprend: Le présentoir avec pied, les 
compartiments plexi, les vis. 

Prospektständergrösse: B33 x T25 cm (Sockel), H110 cm 
Ständermaterial:  Acryglas, Metall, Plastik
Ablageflächen:	 	 3	oder	6
Ablageformat:  A4, A5 oder 1/3 A4
Fülltiefe pro Ablage:  3,5 cm
Gewicht leer:   A4  4,6 kg
   A5  3,9 kg
   1/3 A4  4,3 kg

Dimensions du présentoir:  L33 x P25 cm (pied), H110 cm
Matière du présentoir:  Plexi, métal, plastique
Nombre d’emplacements:  3 ou 6
Format des brochures:  A4 , A5 ou 1/3 A4
Épaisseur max./emplacement: 3,5 cm
Poids à vide:   A4  4,6 kg
    A5  3,9 kg
    1/3 A4  4,3 kg

Prospektständer mit Sockel multi / Présentoir à brochure sur pied multiple
Art.: BPS-3XA4, BPS-3XA5, BPS-6X1/3A4

Anzahl/
quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 29

Preis/Stück
Prix/pièce 
85.00 CHF
80.50 CHF
76.50 CHF
72.00 CHF
68.00 CHF

3x A4 6x 1/3 A4 

3x A5 
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der stabile, 192 cm hohe Bodenständer bietet Platz für 8 
verschiedene Kataloge oder Produkteblätter im 
A4-Format oder A5-Format.
Passend z.B. für Empfangs- oder Warteraum, 
Ausstellungen oder Messen.
Im Preis inbegriffen sind: Der Prospektständer mit 
Sockel, die Plexiablagen und die Schrauben.

Le présentoir à brochure est monté sur un socle 
stable. Il dispose de 8 compartiments pour vos 
catalogues ou brochures de format A4 ou A5. 
Pour la salle d’attente, la réception, les expositions.
Le prix comprend: Le présentoir avec pied, les 
compartiments plexi, les vis.

Prospektständergrösse: Höhe 192 cm, Sockel Ø 45 cm
Ständermaterial:  Acryglas, Metall, Plastik
Ablageflächen:	 	 8	(8xA5,	8xA4	oder	4xA5	und	4xA4)
Ablageformat:  A5 und A4
Fülltiefe pro Ablage:  3,5 cm
Gewicht leer:   ca. 18 kg 

Dimensions du présentoir: Hauteur 192 cm, Socle Ø 45 cm
Matière du présentoir: Plexi, métal, plastique
Nombre	d’emplacements:	 8	(8xA5,	8xA4	ou	4xA5	et	4xA4)
Format des brochures: A5 ou A4
Épaisseur max./emplacement: 3,5 cm
Poids à vide:  env. 18 kg

Prospektständer 8 Fächer mit Sockel / Présentoir sur pied 8 places
Art.: BR-05

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 29

Preis/Stück

Prix/pièce

318.50 CHF
302.50 CHF
286.50 CHF
270.50 CHF
254.50 CHF
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Der 4-seitige stabile Prospektständer bietet auf einer 
Bodenfläche von 70 x 70 cm ein Maximum an Platz für 
Kataloge und Brochuren. 
Bestückt wird er entweder mit 4 x 5 A4-Fächern oder 2 x 
5 A4- und 2 x 5 A5-Fächern.
Er ist drehbar und steht auf einem Fuss mit 5 Rollen, 
wovon 2 arretierbar sind. 
Ein schlichtes, elegantes Design, das sich für Reisebüros, 
Versicherungen und Hotellobbies bestens eignet. 
Im Preis inbegriffen sind: Der Prospektständer, 
20 A4-Fächer oder 10 A4- und 10 A5-Fächer.

Ce présentoir à brochure rotatif avec 4 côtés ne prend 
que 70 x 70 cm de superficie.
Il est fourni soit avec 4 x 5 compartiments A4 soit avec 2 
x 5 compartiments A4 et 2 x 5 compartiments A5.
Il est rotatif et repose sur une base à 5 roulettes dont 2 
sont verrouillables. Un design simple et élégant qui est 
idéal pour les agences de voyages, compagnies 
d’assurance et les halls d’hôtel.
Le prix comprend: Le présentoir et les compartiments 20 
x A4 ou 10 x A4 et 10 x A5.

Prospektständerhöhe: 166 cm
Ständermaterial:  Plexi, Metall schwarz
Ablageflächen:  20
Ablageformat:  A5 oder A4
Fülltiefe:   3,3 cm
Gewicht:   ca. 20 kg

Hauteur du présentoir: 166 cm
Matière du présentoir: Plexi, métal noir
Nombre de compartiment: 20
Dimension des brochures: A5 ou A4
Epaisseur max.:  3,3 cm
Poids:   env. 20 kg

Rotierender Prospektständer / Présentoir à brochure rotatif
Art.: BR-RO-01-K01 

Anzahl/

quantité

1 – 2
3 – 4
5 – 9

10 – 19
20 – 39

Preis/Stück

Prix/pièce

495.00 CHF
459.00 CHF
439.00 CHF
419.00 CHF
395.00 CHF
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Allgemeine Informationen

Datenanforderungen:

- Dokument   Grafik in einem Dokument anlegen in PDF oder JPEG
   Massstab 1:1 oder 1:2

- Farben  CMYK Farben ohne zusätzliche Sonderfarben

- Datenformat  PDF oder JPEG

- Beschnitt   Kein Beschnitt

- Schriften   Immer vektorisieren (in Pfade konvertieren) oder beilegen

- Bildauflösung   Bezogen auf 1:1 oder 1:2 mit min. 200 dpi Auflösung

Datenübertragung:

- Online Shop   shop.marketingspot.ch

- Datenträger   CD-ROM, DVD oder USB stick

- Per Post   marketingspot ag
   Hagnaustrasse 27
   4132 Muttenz
   Switzerland

- Per E-mail   info@marketingspot.ch (bis max. 20 MB)

Auszug aus den AGB’s:

- Allgemeines  Sämtliche Druckaufträge werden anhand der vom Kunden übermittelten Daten ausgeführt.
   marketingspot ag übernimmt keine Haftung für Inhalt, Farb-,Text- oder Bildfehler. Eine   
   Überprüfung der übermittelten Daten obliegt einzig und vollumfänglich dem Kunden.
   Für eventuelle Abweichungen in Farbe, die sich aus der Konvertierung von nicht konformen  
   Daten ergeben, übernimmt marketingspot ag keine Haftung. Die Voraussetzungen für die   
   von marketingspot ag akzeptierten Dateiformaten entnehmen Sie bitte unserer website.
   Ein „Gut zum Druck“ wird als ein Stück Auftrag behandelt und verrechnet.
   Für Grossaufträge können von den Zahlungsbedingungen abweichende Vereinbarungen   
   getroffen werden.

- Preise   Alle publizierten Preise sind in CHF zuzüglich der jeweils geltenden gesetzlichen 
   Mehrwertsteuer. Versandkosten werden zusätzlich verrechnet. Die aktuellen Preise sind auf   
   der website publiziert. Bei Rückständen gelten die Preise am Bestelltag.
   Gesetzliche Abgaben werden nicht separat aufgeführt, sind aber im Preis der 
   abgabepflichtigen Artikel enthalten. Die Preise beziehen sich jeweils nur auf das 
   angebotene Produkt, nicht aber auf eventuell abgebildetes Dekorationsmaterial.
   Irrtümer in Preis-, Text- oder Bildangaben vorbehalten.

- Datenschutz  Der Schutz Ihrer Daten und die Wahrung Ihrer Privatsphäre sind für uns oberstes Gebot.   
   Wir sind bestrebt, Ihnen grösstmögliche Sicherheit und Vertraulichkeit zu bieten.    
   Persönliche Daten werden ausschliesslich im Rahmen des Schweizerischen    
   Datenschutzgesetzes aufgenommen. 

- Urheberrecht  Sämtliche an marketingspot ag übermittelten Daten sind vom Kunden vor Auftragserteilung  
   auf Urheberrechte zu überprüfen. marketingspot ag übernimmt für eventuelle    
   Urheberrechtsverletzungen keine Verantwortung.
   Diese werden vollumfänglich vom Auftraggeber getragen.

Die kompletten AGB’s finden Sie auf shop.marketingspot.ch
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Informations générales

Données requises:

- Document   Placer vos graphiques dans un document au format PDF ou JPEG
   A l’échelle 1:1 ou 1:2

- Couleurs  Couleurs CMYK sans couleurs spéciales supplémentaires

- Format de fichier PDF ou JPEG

- Marge de coupe Sans marge

- Texte    Vectoriser tous les textes (convertir en courbes)

- Résolution   A l’échelle 1:1 ou 1:2 avec une résolution minimum de 200 ppp

Transfert de données:

- Online Shop   shop.marketingspot.ch

- Support   CD-ROM, DVD ou clé USB

- Voie postale  marketingspot ag
   Hagnaustrasse 27
   4132 Muttenz
   Switzerland

- Par E-mail   info@marketingspot.ch (jusqu’à 20 MB)

Extrait de nos conditions générales de ventes (CGV):

- Général  Toutes les commandes d’impression sont exécutées sur les données reçues du client.
   marketingspot ag n’est pas responsable pour le contenu, la couleur, le texte ou les erreurs   
   situées dans les fichiers. Le contrôle des données est soumise uniquement et 
   entièrement à la charge du client.
   Un „Bon à tirer“ (BAT) est traité comme une commande et sera facturé.
   Pour les commandes de grande quantité, les conditions de paiement peuvent 
   être différentes.

- Prix   Tous les prix indiqués sont en CHF plus la TVA applicable. Les frais de port sont 
   également en supplément. Les prix actuels sont publiés sur le site. Pour les commandes en   
   attente, le prix appliqué est celui lors de la commande.
   Les articles soumis à des taxes exceptionnelles ne seront pas facturés séparément.
   Les prix se réfèrent uniquement pour le produit présenté. Les décorations figurant dans   
   d’éventuelles photographies ne sont pas incluses.
   Il n’est pas exclue que des indications de prix, des descriptions ou des photographies 
   puissent être erronées.

- Confidentialité  La protection des données et des renseignements personnels sont une priorité absolue   
   pour notre entreprise. 
   Nous nous efforçons de vous offrir une confidentialité et une sécurité maximale.
   Les données personnelles sont enregistrées conformément à la Loi sur la 
   protection des données Suisse.

- Droit d’auteur  Toutes les informations fournies à marketingspot ag doivent être vérifiées par le client   
   avant de passer commande concernant les droits d’auteur. marketingspot ag n’assume   
   aucune responsabilité pour toute violation des droits d’auteur.
   Celles-ci seront entièrement assumés par le client.

Vous trouverez la version complète de nos CGV sur le site shop.marketingspot.ch



Mastercard Postfinance Card Postfinance E-Finance TWINT Visa

Ab sofort stehen im Onlineshop auch folgende Zahlungsmöglichkeiten zur Verfügung:
Les options de paiement suivantes sont désormais disponibles dans la boutique en ligne:




